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SPOROČILO ZA JAVNOST KOORDINACIJE ZDRAVNIŠKIH ORGANIZACIJ (KZO) 

 

 

Izjava za javnost Koordinacije zdravniških organizacij na številne zavajajoče in 

izkrivljene informacije v medijih in družbenih omrežjih 

 

Ljubljana, 28. januar 2021 - Koordinacija zdravniških organizacij (KZO), ki jo sestavljajo 

Zdravniška zbornica Slovenije, Slovensko zdravniško društvo, FIDES in Strokovno združenje 

zasebnih zdravnikov in zobozdravnikov Slovenije, se z današnjo izjavo za javnost odziva na 

številne zavajajoče in strokovno neutemeljene informacije, ki krožijo v javnosti. 

 

Zdravniške organizacije, združene v KZO, v sedanji epidemiji dosledno podpiramo ukrepe, ki 

temeljijo na spoznanjih sodobne znanosti in medicine, podprte z dokazi. Ukrepi, kot so nošenje mask, 

razkuževanje, zračenje, vzdrževanje distance in čimprejšnje cepljenje, so se že izkazali za 

učinkovite. Laično in strokovno javnost prosimo, da v množici informacij, ki nas vsak dan dosežejo, 

zaupate izjavam, ki jih sporočajo za določeno področje medicine kompetentni strokovnjaki. 

 

Stališča, ki jih zagovarja in predstavlja skupina Slovenski zdravniki, se močno razlikujejo od medicine, 

podprte z dokazi. Zlorabljajo posamezne izseke izjav tako domačih kot tujih strokovnjakov. Njihovo 

javno izražanje stališč, ki nimajo podlage v strokovnih dognanjih, lahko ima za posledico dodatno 

širjenje epidemije, povečevanje zbolevanja in naraščanje števila umrlih. Prav tako je sporno in 

zavajajoče poimenovanje »slovenski zdravniki«, saj predstavljajo le majhno skupino nekaj slovenskih 

zdravnikov. V Sloveniji pa je po podatkih Registra zdravnikov, ki ga vodi Zdravniška zbornica 11.497 

zdravnikov in zobozdravnikov. 

 

Družbeno odgovorne medije in javnost zato pozivamo, da njihove pretekle zavajajoče objave 

umaknejo iz svojih portalov in družbenih omrežij, nova sporočila in pozive pa pred objavo natančno 

preverijo ali temeljijo na medicinskih dognanjih in so s tega vidika relevantna za objavo, v 

nasprotnem naj jih ignorirajo. 

 

Koordinacija zdravniških organizacij 

SZZZZS - predsednik in vodja KZO v letu 2021 Igor Dovnik 

ZZS - predsednica Zdenka Čebašek Travnik 

SZD - predsednik Radko Komadina 

FIDES – predsednik Konrad Kuštrin 


